

名关一念

文 / 海外大法弟子



近日结缘一位同修，与我分享了一段前世修炼的经历。以下所述，是一段真实的因缘示现。

古印度城外，有一座朴素而清朗的二层竹楼。晨光初起，一位白衣白巾、鹤发童颜、高个健硕的老者，在呼吸与天地同频中舒展筋骨。他以医为行，以善为本，是当地远近闻名的一位医者。

他行医数十年，乐善好施，穷人付不起医药费，他分文不取，还将病人安置在医馆一楼，灌汤喂药，悉心照料，直到康复离去。为此，他散尽家财，除这座竹楼医馆外，一无所有，也没有家人。

那一世，他修的是医道。不修道，却在道中行，只是他自己并不清楚医道与修炼之间的关系。随着心性的提高，他的医术愈发精妙，甚至显现出一些常人难解的能力。他自觉无牵无挂，视金钱如粪土，却在不知不觉中，开始爱惜自己的名声，如白孔雀珍惜洁白的羽毛一般，容不得半点瑕疵。

名声渐起，方圆几十里的病人纷纷前来求医，不分贫富，人们都说他好。而他，也在不知不觉中，开始享受并在意自己的名声。

一日，数十里外疫病横行。他背起药箱，徒步翻山越岭，与当地医者合力数日，止住瘟疫，救人无数。临行时，他将药箱与器具尽数留下，腰间只悬一只药葫芦，便急急踏上归途，因为医馆里还有病人等他。

翻过一座小山，山下火光摇曳，人声喧哗。村民用木架抬着一名大腹妇人，几人高举火把，正欲焚烧。他远远喝止，询问缘由。

村民认得这位名医，遂将妇人放下，七嘴八舌地解释说，这名妇人是村中寡妇，丈夫死后沦为妓女，腹大三年却未产子，定是妖孽作祟，恐引灾祸，只得烧之。

医者上前诊治，断其并非妖邪，而是子宫瘤疾。他告诉村民，这是疾病而非妖魔，并让人将妇人抬至树荫下，围上枝叶，自己尽力医治。

他仅余一葫秘制药水，将药敷于其腹，辅以推拿与点穴之术。药力与手法相合，瘤体脱离病灶，终被排出体外。那痛楚，于妇人而言，不亚于一次分娩。医者命人劈开瘤体，以证非妖，就地焚毁。

旃檀树与伊兰林

文 / 如愿

在古印度的摩罗耶山，盛产一种珍贵的牛头旃檀，它是世界上最香的树。

旃檀树的香气既浓郁又悠远，且能疗愈疾病。一株旃檀树的香气就能远飘数千里，数千里内的一切疫病都会消失不见；而若以其香涂伤，伤处立即痊愈；若以其香涂身，即使身在火坑之内，也不能烧伤分毫。

同时，在古印度的末罗山中，生长着一种叫做伊兰的树，它是世界上最臭的树。

伊兰树开着红色的花朵，看起来娇艳欲滴，但它的臭气却远飘百里，闻到的人都头晕目眩、呕吐不止。如果不慎吃了它的果实，无论人或者牲畜都会发疯。

有一个方圆四十由旬（注：一由旬是四十里或三十里）的大伊兰林，就是二千四百平方里，这么大面积的伊兰林，可想而知它的臭气有多可怕，方圆数千里都臭不可闻，了无生机。

但在这个一望无际的伊兰林里却悄然生长着一棵旃檀树。当它刚刚发芽还没有出土时，好象并不能改善伊兰林里的臭气。但当它仅仅长出嫩芽的时候，它的香气就已经馥郁无比，盖过了林子里的臭气。

顺势而行 事半功倍

文 / 云熙

“虽有智能，不如乘势。虽有鎔基，不如待时。”前秦时期的无名氏写了这首《孟子引齐人言》。虽然仅有短短的四句，却是道出了事物的真谛。做事要顺从天意，而不是用蛮力，才会真正的达到事半功倍的作用。

“虽有智能，不如乘势。”智慧是做事的依仗，但顺势会做的更好、更快。最简单的道理就是船的航行，顺风会轻松的快速行驶，而逆风则会很费劲，也不能到达自己想要的速度。

“虽有鎔基，不如待时。”古人种地最重要的就是季节，不同的季节做不同的事情。错过季节或者提前都是会徒劳无功的。“鎔基”是指锄头。

《三国演义》中诸葛亮辅佐刘备，之所以能够开创局面，并非单凭个人才智，而是在当时的历史进程中，三国鼎立本就是大势所趋。顺应这一格局，才能各安其位、各展其长。

而当后来试图以一己之力完成中原统一时，时运已变，即便智谋再高，也只能尽人事而听天命。

“既生瑜，何生亮”常被视作周瑜的遗憾之叹。其实并非周瑜不够智慧，而是在不同的历史阶段，各有其应承担的角色与使命。若执著于一时高下，而忽略大势流转，便容易陷入内心的不平与消耗之中。

我们看古代的诗文，会发现很多人有想回归天国的意愿，为什么没有成功呢？是因为时机未到。而今天大法在洪传，正法已开始，创世主亲自来救度众生、归正宇宙。机缘已到，就应该珍惜这万古机缘，早日同化大法。时机错过，再想回天几乎是不可能的事情。

“乘势”、“待时”都是指的要顺天意，而不是人为的想要做什么就做什么。

朋友得法记

文 / 辽宁大法弟子

朋友两口子是我们家多年的老朋友。两口子今年六十多岁，为人好，勤劳，善良，身体也没啥病。可是在今年年初的时候，女的身体出现了状况，到医院检查拍片，医院诊断为股骨头坏死。医生说：这病没有什么特效药和治疗方法，只能静养，不要剧烈运动。医生跟她丈夫说：再痛，不行就得拄拐，再不好，就得手术或截肢。

两口子回家后犯愁了：哎呀，怎么办呢？女的被病痛折磨的吃不好睡不好，负担很重，把自己圈在家里不能出门。丈夫还上班，她自己不能做饭，不能打扫卫生，着急上火，都要抑郁了。再说，她走路一个腿长，一个腿短，一颠一颠的。这位朋友一辈子要强，爱干净，人也漂亮，还喜欢旅游，这个样子怎么出门哪？

她女儿知道了，到县城找名医，名医告诉她把腿抬起来这么做、那么做，结果她这一折腾比原来更痛了；后来又找骨科专家看，给抓了几付中药，结果胃口也不好受，把心脏吃坏了，嘴唇发青。

其实，朋友最早也接触过法轮功，也炼过，后来邪党打压时，她就不学了。我们家人同修只要和她见面，就讲大法真相，告诉她大法洪传世界一百多个国家，祛病健身有奇效。并给她和丈夫、女儿做了三退，告诉她诚念法轮大法好，真善忍好，危难来时命能保。她说我知道。

她和大法是有缘。早年在单位上班时，她是街道干部，她说：经常有人捡来真相资料送给我那里，我都没扔，下班后，把资料放在包里，下班后走到楼道窗台和车筐给他们放一份，让有缘人看。她说：我知道这些资料都是他们（指大法弟子）用自己的钱做的，不能乱扔。就这一念、这一举措，保护了大法的资源，她和她家人都得了福报，后来他们买车、买房，丈夫、女儿工作都顺心。

说来也神奇，她举个例子，有一年和几个朋友出去玩，晚上回家的时候，上台阶，那时她穿着貂皮大衣，手揣着兜，一不小心踩滑了，脸着地，大衣兜都摔破了，当时摔的很厉害，把几个朋友吓的够呛。当时她想，这下子完了，破相了。回家后一进门，问丈夫：你看看我脸。丈夫说：看你的脸？你喝了？以为她喝酒了。她再到镜子一照，什么事没有，一点皮没破，毫发无损。她说我知道是师父保护我呢。

再说这次检查出来有病以后，我们家人听说后，我和92岁的母亲同修，还有妹妹同修、侄女同修一行四人开车带吃的、水果等去看她，同时带着真相册子《天赐洪福》给她看。说来也巧，正好里边讲一个老太太年轻时患股骨头坏死需拄拐，后来学法炼功后病也好了，拐也扔了，现在都88岁了，无病一身轻，走路生风，健步如飞。她看后更增加了信心。

下午她主动跟我说教她炼功吧。我们把五套功法从一套到五套教了一遍，她学的很认真，动作很到位。有一天，我们正教她炼功时，她的姐姐来了，说妹妹身体不好，今天要在这住，陪妹妹（朋友的丈夫值夜班）。我想太好了，这是师父的安排让她来得法的。

朋友告诉姐姐这功可好了，你看看她们身体多好，皮肤好还年轻。她说：我就服了她们，多少年都不吃药。讲起吃药，姐姐无奈地说：我一身的毛病，腿痛走路腿都变形；心脏病去年犯病的时候，躺在地上都拉裤子啦，后来120救护车拉医院抢救过来；还有糖尿病，扎针扎了八年了，肚皮都扎硬了，满是针眼；还有乳腺癌，两个乳房都切除了。朋友说：等我学会了，我教你，后来听朋友说，当天晚上就教姐姐炼功了。

而后我们又给她请了师父的宝书《法轮功》。她认真的拜读并且告诉我们她把书抄写下来了。因为她这次是真正地走入大法修炼与大法接上缘了，几天时间，师父就给她净化身体。有一天，她给妹妹同修打电话：你快来吧，我不行了，又拉又吐，从鼻子、嘴都往外出来水，吐的都是黄的，拉的是黑乎乎的东西。同修立即赶到，只看她来势凶猛，妹妹同修告诉她：放心没有事，不要害怕，这是师父给净化身体了，是消业。后来，我们又给她请了一本宝书《转法轮》，我们告诉她不但要坚持炼功，还要学法，以后要多学法，遇到什么关、难都能过的去。

现在朋友的身体好了，腿走路也不颠了，心脏也好了，胃也好了，无病一身轻。她丈夫看到她病好的这么快，不用打针吃药就好了，连连说，这功太厉害了，太神奇了，现在在她两口子一同走在修炼大法的路上。



歡迎探索「乾淨世界」

無暴力 無色情 無犯罪 無毒無害



正见网

<https://tinyurl.com/bdffdf3z>